

洛阳·城事

市统计局公布2013年城镇居民交通通信消费报告

每百户城镇居民拥有19.2辆汽车



我市2013年城镇居民交通通信消费调查结果

城镇居民每百户拥有家用汽车**19.2**辆,比2000年增加**19**辆城镇居民人均交通消费**1523**元,比2000年增加**1440**元,占消费性支出的**9.5%**城镇居民人均家用汽车方面消费**1155**元,占交通消费的**75.8%**城镇居民人均交通工具服务支出**157**元,比2000年增加**147**元城镇居民每百户拥有移动电话**218.3**部,比2000年增加**207.8**部,接入互联网的每百户达**76**部城镇居民每百户拥有固定电话**41.8**部城镇居民人均通信消费**660**元,比2000年增加**486**元,占消费性支出比重稳定在**4.1%**城镇居民人均购买通信工具支出**193**元,比2000年增加**174**元

绘制 寇博

□记者 赵硕 通讯员 褚春阳

如今,买车、换手机成了一件再平常不过的事儿,但你知道吗,刚步入2000年时,我市每百户城镇居民还“摊”不到一辆汽车。昨日,市统计局出炉的《洛阳市城镇居民交通通信消费报告》显示,

2013年,我市每百户城镇居民汽车拥有数量已达19.2辆,比2000年增加19辆。

调查人员介绍,在统计领域,交通通信消费为发展型消费的一个大类,成为家庭新的消费增长点,可分为交通消费和通信消费两部分。调查资料显示,

2013年,我市城镇居民人均交通通信消费支出为2183元,比2000年增加1926元,增长7.5倍,在各类消费中增幅最大,占城镇居民消费性支出的比重为13.7%,比13年前提高了7.6个百分点,成为居民消费增长的主要引擎。

我市被确定为全国人力资源社会保障基本情况抽样调查的60个城市之一

11月8日起 您或将收到一份社保情况问卷

□记者 连漪 实习生 魏莹 特约记者 李帆

您在就业、休假、劳动报酬等方面是否得到合理对待?是否存在悬而未决的劳动仲裁纠纷?昨日,洛阳晚报记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市已被确定为全国人力资源社会保障基本情况抽样调查的60个城市之一,从11月8日起,将对我市城乡居民和农民工的有关社保情况进行调查。

市人力资源和社会保障局规划财务科科长王伟民介绍,此次调查旨在摸清城乡居民、企业农民工在人力资源和社会保障有关方面的基本情况,服务科学决策和政策制定。

调查对象:一是我市行政区划内的城乡居民;二是我市行政区划内城市区各类企业中的农民工。

调查方式:由发放调查问卷的形式进行。

其中,城乡居民问卷由县(市)、区人力资源和社会保障局组织调查员实施并回收和审核居民调查问卷。

各被调

查企业农民工的抽样和访谈调查工作,由各企业配合市、区人力资源和社会保障局选派的企业调查员组织实施。

调查实施时间:11月8日至14日,调查时点为11月7日24时整。

涉及内容:城乡居民在就业、失业、专业技术和职业技能、职业构成、社会保险参保、劳动关系、工时、休假和劳动收入等方面的情况,企业农民工的权益维护情况以及劳动人事争议处理等方面的情况。

特别提醒:王伟民介绍,本次调查工作由国家

人力资源和社会保障部授权,所有调查员、调查指导员均佩戴有“洛阳市2014年人力资源社会保障基本情况调查调查员(调查指导员)”胸卡。

调查问卷由市人力资源和社会保障局统一印制,所有调查员都将遵守保密法的相关规定,接到问卷的城乡居民、企业农民工朋友请如实接受访谈、进行填报,以保证此次问卷的完整、真实和准确,个人相关隐私将会受到保护。有关调查问卷将通过专用录入软件直接上报国家人力资源和社会保障部。

我市第八届 电子竞技大赛落幕

□记者 赵硕 通讯员 沈鸿灿

本报讯 28日,洛阳晚报记者从市体育局获悉,经过两天的激烈角逐,我市第八届电子竞技大赛在市博弈电子竞技俱乐部落幕。

《英雄联盟》前三名花落市博弈电子竞技、市电子竞技、市嘉明电子竞技三家俱乐部;《实况足球》前三名被市博弈电子竞技俱乐部的陈政文、市电子竞技俱乐部的张萌、市嘉明电子竞技俱乐部的白一帆夺得。

本次电子竞技大赛由市体育总会主办,比赛项目包括《英雄联盟》和《实况足球》两种游戏,吸引了省内电子竞技俱乐部的近百名电子竞技爱好者参加。

练就专业造就企业

鑫融基投资担保有限公司执行董事
朱艳君谈企业发展

□刘凤莹

“专家讲得精彩,我们听得投入,要不是主持人提醒,大家就错过中午饭点了。”昨日,说起24日的培训,鑫融基投资担保有限公司员工张本铎仍津津乐道。

当天,除了特邀嘉宾、深圳前海股权交易中心高级上市顾问杨涛就前海股权交易业务品种、与鑫融基投融保项目合作情况及业务流程进行讲解,鑫融基投资担保有限公司执行董事朱艳君还结合实际案例就业务流程设计、风险控制体系建设、公司核心竞争力等作了精彩讲解。最后,台上台下的积极互动,更是把培训活动推向了高潮。

“对于我们来说,只有练就专业,才能造就企业。”朱艳君说,风险控制是公司的核心,所以无论是团队建设、管理控制体系的架构设计、业务操作的风险识别,还是经营理念,都统统围绕这个核心。这是当前工作的一条主线,尤其在团队建设上,重点围绕专业性来引进和培养具备识别风险、控制风险、化解风险能力的人,现在在鑫融基200多人的团队中,注册会计师、注册律师等专业人士占比近70%，“这也是鑫融基公司成立8年来快速发展、从诸多同行中脱颖而出的原因之一”。

九都短波

● 洛阳晚报记者从昨日从市体育局获悉,目前,我市66个“美好乡村”示范村的体育健身器材配送工作基本结束,预计下月月底前将全部安装完毕。市体育局群体科相关负责人介绍,为“美好乡村”配送、安装体育健身器材是市定的福民实事,66个村分布在9个县(市)和老城区、洛龙区、伊滨区三个城市区,每个示范村的体育器材数量因人口数量等而定。(赵硕 沈鸿灿)

● 昨日上午,洛阳市学雷锋爱心俱乐部秘书长雷雷和其他志愿者带着他们请来的按摩师,为春晴社区的老人们免费按摩,给老人们送去温暖。(郭秩铭)

● 从28日起,伊滨区庞村镇对学校、敬老院、教堂、KTV、建筑工地等人员密集场所展开为期3天的安全大检查,全力排除安全隐患。(席伟挺)

● 26日,汽车之家洛阳车友会联合社会爱心人士50多人,来到洛宁县陈吴乡禄南小学,给孩子们带来千余件棉衣及通过募捐买的文具、图书、体育器材等。(牛鹏远 许强留)

调查实施时间及涉及内容

